



В рамках культурно-освітньої програми підтримки євроінтеграції України “Європейська світлиця” відбулося відкриття Сезону Іспанії, яка увійшла до складу Європейського Союзу 1 січня 1986 року. Студенти Миколаївського технікуму залізничного транспорту здійснили віртуальний історико-культурний екскурс і дізналися про унікальні новаторські досягнення країни, яка подарувала світові фламенко і гітару, новелу і гаспачо, а також величезну кількість хитромудрих архітектурних споруд. Іспанія — країна незвичайного різноманіття пейзажів, музеїв і старовинних пам'яток.

Бібліотекарі читального залу Ірина Холодудькіна та Марина Гусак розповіли про географічне положення, особливості державної символіки, економічний стан, державний устрій країни. До речі, державне свято Іспанії — День іспанської нації — святкується 12 жовтня. Бібліотекар відділу мистецтв і краєзнавства Анна Кондрацька звернула увагу присутніх на той факт, що саме іспанський колорит надихав Пікассо, Гойю, Веласкеса, Далі та ще багатьох визначних митців. А ще іспанці обожають футбол, а всьому світові відомі провідні команди “Реал Мадрид” та “Барселона”. Тільки за останній час збірна Іспанії виграла чемпіонати Європи 2008, 2012 років та Чемпіонат світу 2010.

Країнознавчий бенефіс “Іспанія — райська земля” супроводжувався мультимедійною презентацією, а завершився оглядом книжкової виставки “Іспанія: історична спадщина і сучасність”. Молодь отримала бібліотечні закладки з коротенькою довідкою про Королівство Іспанію, рекомендаційним списком цікавих джерел інформації про цю країну.

Сезон Іспанії триватиме до кінця року, і ми запрошуємо миколаївців завітати до бібліотеки на модну естафету “Темпераментність на європейському подіумі”, кулінарне шоу, “Іспанська корида на кухні” літературний диліжанс “Премудрий ідальго іспанської літератури”, експрес-подорож “Де оживають традиції”, ознайомитися з присвяченими Іспанії книжковими виставками.

“Європейська світлиця”: сезон Іспанії відкрито

Автор: Unsvet
19.10.2012 09:01 -

